Конспект уроку 17.

Тема: Тренінг по складанню хімічних рівнянь
Мета: на основі знань про закон збереження маси розвивати вміння складати рівняння хімічних реакцій за схемами проставляючи коефіцієнти.
Обладнання: роздатковий матеріал
Тип уроку:  закріплення знань, умінь та навичок.
Форми роботи: бесіда, складання хімічних рівняннь
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Актуалізація опорних знань
     1) Сформулювати закон збереження маси.

     2) Дати визначення поняттям:  

-  схема хімічної реакції;
-  хімічне рівняння;

-  коефіцієнт;

-  реагенти;

-  продукти реакції;

-  умови протікання хімічних реакцій.

IV.  Мотивація навчальної діяльності.
Спостерігаючи за різноманітними хімічними явищами в хімії дуже важливим є вміння  зобразити побачене у вигляді хімічного рівняння. Тому сьогодні ми будемо вчитись використовуючи закон збереження маси записувати рівняння реакцій проставляючи  коефіцієнти у схемах хімічних реакцій. 

V. Виконання вправ. Тренінг
Завдання 1. Поставте коефіцієнти у рівняннях реакцій. 

Варіант 1.

1)     HgO  (  Hg  +  O2;                                                   2)     Zn + НСІ  ( ZnСІ2 + Н2;
3)     КСlO3  (  КСІ + 02;                                                  4)     АІ + Н2S04 ( Аl2(S04)3 + Н2;
5)     ВаО + НN03 ( Ва(N03)2 + Н20;                              6)     NaN03  (  NaNO2 + 02; 
7)     Fе + СuS04  (  Сu + FеS04;                                     8)     Na20 + Н3Р04  (  Na3Р04 + Н20;
     9)     Аl + S  ( Аl2S3;                                                      10)    ВаО + Н3Р04 ( Ва3(Р04)2 + Н20.
    11)    ZnО + НNO3 ( Zn(N03)2 + Н20;                            12)    Fе + S ( FеS;

    13)    Аl + Fе203 ( Аl203  + Fе;                                        14)    Fе + СІ2 ( FеСІ3.
    15)    Сг + Вг2 ( СгВг3;                                                   16)    АІ(ОН)3  (  АІ.20.3  +  Н20;
    17)    FеО + НNО3  (  Fе(N03)2 + Н20;                           18)    Аl + СuS04  (  Аl2(S04)3 + Сu;
    19)   Сг(ОН)3  (  Сг203 + Н20;                                        20)   К2S + РЬ(N03)2  (  КN03 + РЬS;
    21)   Аl+.НСl  (  АІСl3 +  H2;                                         22)   C  +  O2  (  CO2.
Варіант 2.

VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання
